AZKHZH

EOTW X1, Xz,..., X190 OL TAPATNPAOELG EVOC SEIYUATOC PLAG TTOCOTLKAG

HETAPBANTAG X, YLA TLG OTIOLEG LOYXUOULV:
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X=4,5=2, ¥ x =30 kat z(x.—x) =28.
i=1 | i=1\ |

AV Xg< Xg< X19 KOL OL TPELC QUTEC TOPATNPHOELS EXOUV €VPOG 4,
i) va 6el€eTe OTL: Xg= Xg=2 KAl X10=6 .

ii) Na e€etaoete av to delypa lval opoLOYEVEG.
iii) Av og kaBe mapatpnon x;, i=1,...10, TpooBECOU UE TOV MPAYUATIKO
apLBUO a, ETOL WOTE 0 CUVTEAEDTNG LETAPOANRG TWV VEWV TTAPATNPROEWV

I 1 I
va LoouTal e §CVX, va Bpeite tov a.

AZKHZH

Atvetal n ouvaptnon f(x)= %X3 +2x2 —X+a, o, 6mov a, x €R..
H euBeia €: P=-5x epamntetat tng Cs oto onpeio M(xg f(xo)).
i) Na Seifete OTL: X0=-2 KOl a=%.

ii) Na Bpeite to onueio tng C; mou n epamtopévn TG EXEL TOV EAAXLOTO
ouvteAeotn dtevBuvong.

, , . f(x)+1
iii) Na Bpeite to 6plo: lim ()

x4 Jx¥5 1
iv) Eotw oL TpeEg X U5 ,i=1,2,...,2013 twv petafAntwv X, W .
Av ta onpeia (X; P;) elval mdvw otnv euBeia € kat loxveL: X =2,5, =1,

OTIOU X 1 MECN TUUA KOL S N TUTIKA altdKALON TWV TLHWV X; va Bpeite tov
ouvteAeotn petafoAnc tng petaBAntic W kat va e€etaoete av 1o deiypa W
glval OOLOYEVEG. ITN CUVEXELQ, VO BPELTE TOUG MPAYUATIKOUG aplBUoUG K
TIoU, vV MPooTeBoUV OTIC TIHEG ;, TO VEO Selypa TLHwV Ba elval oplaka
OLLOLOYEVEG.






